

“百姓问政”看落实

严查建筑工地食堂 集中整治小餐饮



□见习记者 程芳菲

针对第八期“百姓问政”节目反映建筑工地食堂、小餐饮单位在监管上存在漏洞等问题,记者昨日从市食品药品监督管理局了解到,该局已会同洛龙区、伊滨区等区的相关部门,组织人员到现场检查,对建筑工地食堂和小餐饮单位存在的违法、违规现象进行了整治。

下一步,市食品药品监督管理局将继续开展专项整治工作,除加大对建筑工地食堂、小餐饮单位食品安全的监管力度,还将对学校食堂、学校周边餐饮店等进行整治,切实维护餐饮服务食品安全。

被曝光工地食堂、小餐馆已整治

1.伊滨区隆安东方明珠项目工地食堂

存在问题:脏、乱、差现象

整治情况:市食品药品监督管理局会同伊滨区管委会,组织人员到现场检查,发现该工地共有新劳务、远航建筑员工以及水电工3部分人员,这些人员共建立了17个家庭厨房。监督人员要求该工地尽快对家庭厨房的卫生状况进行整改,包括明沟加盖、悬挂防蝇纱、清理环境卫生等,并对该工地行政处罚5000元,责令近期建立工地食堂。

2.洛龙区宝龙城市广场项目工地食堂

存在问题:环境脏乱,从事饮食服务的不是专职人员。

整治情况:市食品药品监督管理局会同洛龙区政府,组织人员到现场进行检查,发现电视短片反映的“工地食堂”应为家庭厨房,共有6家,就餐人

员均为家庭成员。监督人员对家庭厨房予以取缔,并对该工地进行了行政处罚。

3.关林钢厂路小餐馆

存在问题:餐馆内没有张贴公示经营许可证等相关证件,去年办的健康证已经过期。

整治情况:市食品药品监督管理局会同洛龙区政府,组织人员对关林钢厂路上的32家小餐饮单位进行排查,对无证经营的小餐馆下达整改文书,行政处罚3000元,要求其快速完善卫生设施,尽快办理餐饮业卫生许可证。

4.洛龙区聂湾村一小餐馆

存在问题:证件虽齐全,但已过有效期。

整治情况:市食品药品监督管理局会同洛龙区政府,组织人员对该餐馆的许可证过期问题进行了行政处罚,并下达整改文书,要求其迅速完善卫生设施,尽快办理餐饮业卫生许可证。同时,执法人员还对聂湾村区域内的小餐饮单位进行了整体排查,对无证经营的餐饮店进行了严肃处理。

56家问题小餐饮被停业整顿

市食品药品监督管理局的负责人表示,自9月3日起,他们已从餐饮服务许可、从业人员健康状况、食品安全管理制度落实、食品加工操作餐具清洗消毒设施配备情况等5个方面,组织各县(市)区餐饮监管部门对辖区工地食堂开展为期近一个月的食品安全专项检查。

此外,市食品药品监督管理局还组织各县(市)区餐饮监管部门在全市范围内对主次干道、学校周边和辖区内餐饮服务密集地段的小型餐馆、小吃店、饮品店等开展重点检查,要求从事小餐饮服务的经营者必须持有餐饮服务许可证,餐饮从业人员必须持有有效的健康证上岗,餐馆配备必要的加工操作、清洗消毒等设施。

截至目前,市、县两级餐饮监管部门已检查工地食堂241家,责令整改62家,取缔21家;对小餐饮单位食品安全进行集中整治,检查单位847家次,责令整改单位456家,停业整顿56家。

对电信、银行、保险、水电暖气等公共服务行业的服务满意吗

今天起,您可登录洛阳网投上一票

□记者 韩铁栓 通讯员 赵艳

本报讯 对电信、银行、保险、水电暖气等公共服务行业的服务,您感到满意吗?对其不够完善的地方,您有什么建议和意见?市作风办与纠风办昨日开通了我市公共服务行业“群众评诺”活动评价平台,今日起,您可登录洛阳网,对我市公共服务行业的21个单位的服务质量以及承诺、践诺情况进行投票,并提出您的问题和看法。

具体操作步骤是:登录洛阳网(<http://www.lyd.com.cn>)进入主页面——点击“2012年洛阳市公共服务行业‘群众评诺’活动网络评价”平台进入投票页面——根据页面上提示的网络投票规则,对4个服务行业21家企业按满意、基本满意、不满意三个档次进行网络投票。在留言框里,您可对企业进行评议,提出的问题,或发表您的意见和建议。

为保证公平,对参与投票者,每个问题每个IP地址每天限投一次。

此外,您还可通过发送手机短信参与投票:编辑短信“833 问题编号 满意度 评论内容”,河南移动、联通用户发送到10661858063,河南电信用户发送到10621858063。需要提醒的是,您编辑的短信需按上边的格式保留中间的空格。例如您是河南移动用户,编辑了短信“833 13 满意 冬天的暖气比以前热多了”,就表示您对13号企业整改情况“满意”,理由为“冬天的暖气比以前热多了”。短信投票资费1元/次,不含通信费。

9月20日开始,我市将对这些公共服务行业的得票情况在洛阳广播电视台“群众评诺”直播节目中予以公布。“群众评诺”具体时间安排是:9月20日,电信行业,参加单位是中国移动洛阳分公司、中国联通洛阳分公司、中国电信洛阳分公司;9月27日,银行业,参加单位是市工行、市建行、市农行、市中行、市交行、洛阳银行;10月11日,水电暖气行业,参加单位是市供电公司、洛阳北控水务集团有限公司、洛阳新奥华油燃气有限公司、洛阳热力有限公司、洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司、洛阳高新热力有限公司;10月18日,保险行业,参加单位是人保财险公司、中国人寿保险公司、太平洋人寿保险公司、平安人寿保险公司、平安财产保险公司、中华联合财产保险公司。

洛阳铝业回归A股

昨日启动询价,24日开始网上申购

□记者 石蕴璞 孟山

本报讯 市国资委有关负责人透露,昨日,洛阳铝业首次公开发行A股股票招股意向书,拟发行不超过5.42亿股A股。此举标志着洛阳铝业将成为继中信重工、一拖股份之后,今年我市第三家在境内上市的企业,也将成为继一拖股份之后,我市第二家从H股回归A股的优质蓝筹上市公司。

招股意向书显示,洛阳铝业本次A股发行采用网下向询价对象询价配售和网上资金申购发行相结合的方式,发行

5.42亿股A股,募集资金约36.46亿元。以发行股份数和预计募资额计算,洛阳铝业为年内第三大A股IPO(首次公开募股)项目。

洛阳铝业主要从事钼、钨及黄金等稀有金属的采选、冶炼、深加工、贸易、科研等业务,拥有钼采矿、选矿、焙烧、钼化工和钼金属加工上下游一体化的完整产业链条,目前已发展成为国内最大、全球第四的钼生产商,也是国内第二大钨精矿生产商,年钼冶炼能力2.5万吨,年氧化钨焙烧能力4万吨,产品远销美洲、欧洲、韩国、日本、东南亚等地。2007年4月26

日,洛阳铝业在香港联交所主板上市。

此次募集资金将主要用于年处理4.2万吨低品位复杂白钨矿清洁高效资源综合利用建设项目、年产1万吨钼酸铵生产线项目、高性能硬质合金项目和钨金属制品及钨合金材料深加工项目。

根据发行日程安排,洛阳铝业自10日至19日在北京、上海、深圳等地进行发行A股的询价推介工作,定价区间公告将于21日刊登,并将于24日进行网上申购。

受洛阳铝业回归A股消息影响,其港股已连续4个交易日出现上涨,洛阳铝业昨日港股涨幅达10.92%。

“户政之窗”点击量达14万次

市公安局户政大队提醒:购买二手房,要督促原房主将户口迁出

□记者 申利超 通讯员 陆明放

本报讯 记者昨日了解到,市公安局研发的“户政之窗”在线服务网站(www.lypolice.gov.cn/hzzc),自去年12月1日正式开通以来,点击量累计已达14万多人次,每天有近500人通过该网

站在线咨询户政问题。

市公安局治安支队户政大队相关负责人表示,他们通过“户政之窗”答复市民时,感到市民在户政方面要特别注意二手房交易中的户口问题。“在二手房交易过程中,当事人基本只关注房产过户问题,而忽视

原户主户口是否迁出。”该负责人称,原户主户口未迁出,买房人则无法将户口落在新购房产之下,给自己带来很大不便。

该负责人想通过本报提醒市民,购买二手房时,不仅要过房产证,还要督促原房主将户口迁出。

河南明昕律师事务所成立了

我所是经河南省司法厅批准成立的洛阳市司法局直属合伙制律师事务所。我所秉承市场经济理念,引进现代商业模式,关注民营经济发展,提供综合、高效的法律服务,助推您成为高品质商务人士。

我所竭力打造河南省一流律师事务所。所主任刘彭义携全体律师竭诚欢迎优秀人士加盟!

办公地点:洛阳新区开元大道248号五洲大厦11楼
电话:0379-60663333

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加
严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。